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“Подарунок” на 5
мільйонів і десятки
об’єктів нерухомості: як
"слідча з Печерська"
Анастасія Петрова та її
чоловік різко розбагатіли

Слідча Печерського райуправління ГУ МВС в Києві (як вона сама
написала в декларації) Анастасія Петрова у 2025 році отримала в
подарунок 4,791 млн грн. А її чоловік – військовослужбовець
Станіслав Петров – торік розжився земельною ділянкою за 4,912 млн
грн, а ще – 3-ма житловими будинками та 1-м недобудованим,
рестораном (50%), водним засобом і ще однією земельною ділянкою,
вартість яких у декларації не зазначив.
Про це пише OBOZ.UA.
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З одного боку, можна сказати, мовляв, так і що такого, він же
військовослужбовець, може, роками на "нулі" був, захищаючи країну, от і
назбирав. Але з іншого, у жовтні 2025 року Петров подавав декларацію під
час звільнення з Нацагентства з питань виявлення, розшуку та управління
активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА), де був
заступником голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій
і цифровізації.
Декларація була подана 22 жовтня. А в щорічній декларації за минулий рік
Петров зазначив, що, скажімо:

право власності на відразу 2 будинки на 136,5 та 117,6 "квадратів" він
отримав 25 листопада;
на ресторан – 20 листопада.

Решта ж набутої у 2025-му власності була оформлена на нього протягом
березня-серпня. Тобто, за кілька місяців перед тим, як Петров пішов із АРМА.
Великий власник нерухомості

Загалом у Петрова в декларації зазначено 16 об’єктів нерухомості. З них:

10-ма він володіє одноосібно;
2-ма спільно з іншими людьми (у т.ч., членами сім’ї);
4 належать дружині Анастасії.

Окрім набутого в 2025 році Петрову належить квартира в Києві на 92,7 кв.м,
право власності на яку він отримав ще 16 грудня 2011 року за на той
час 383,139 тис. грн. За даними НБУ, в той день офіційний курс долара в
Україні складав 7,98 грн. На 15 квітня 2026-го його оновили до 43,5 грн.
Тобто:

у перерахунку на американську валюту, в грудні 2011 Петров купив
квартиру за 48,012 тис. доларів;
нині ж ця сума дорівнює 2,088 млн грн. Майже як пів подарунка
дружині.

Крім того, йому належить будинок на 148,7 кв.м – із 2017 року. А також:

земельні ділянки на 164 та 427 кв.м – з 2015 року;
земельна ділянка на 1,798 тис. кв.м – з 2014 року;
квартира на 165 кв.м. (спільна власність) – з 2015 року.

Вартість же цих об’єктів не зазначається.
Машина же у Петрова одна. І купив він її зовсім нещодавно – у жовтні 2024
року. Нею стала Toyota Highlander Hybrid 2024 р.в. за 2,592 млн грн.
Велика спадщина

У набутому ж Петровим 2025 року майні, окрім кількості об’єктів, привертає
увагу той факт, що найчастіше їхня вартість не вказується. Утім, тут, як не
дивно, колишній топчиновник АРМА, схоже, нічого не порушує. Річ у тому,
що:

За декларацією, більшість цього майна він отримав у спадок.

За інформацією ж ГУ ДПС у Харківській області, "у разі спадкування
будь-якого спадкового майна, яке оподатковується за нульовою
ставкою, оціночна вартість такого майна з метою оподаткування не
визначається".

Тим не менше, величезні суми, які українські посадовці останнім часом
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знаходять у гаражах померлих бабусь, змушують ставитись до такого
спадкування скептично.
Крім того, скепсис виникає через статус Петрова. Адже з одного боку,
логічно було б припустити, що у людини помер родич, який дійсно володів
тим, що успадкував колишній посадовець. Проте з іншого – практика
записування політиками, чиновниками та різними посадовцями на родичів
власного майна не дозволяє прийняти цю версію як істинну – і змушує
замислитись, а чи не успадкував Петров насправді власне майно. Цинічно,
але так би мовити, хто ж вам винен, що у вас репутація така.
Відтак, ми звернулись до самого Петрова з проханням прояснити ситуацію.
У тому випадку, якщо відповідь буде надана, ми опублікуємо її в наступних
матеріалах.
Скільки грошей у колись великого чиновника

Грошей же Петров торік отримав чимало. Загалом, 18,608 млн грн. З яких:

Читайте по темі: У Кропивницькому авто збило військового ТЦК під час
перевірки документів

1,38 млн грн припало на зарплату в АРМА.

І схоже, що у 2025-му платити йому стали більше. Бо ж якщо припустити,
що зазначену суму Петров отримав за повні 9 місяців роботи (декларація
при звільненні подавалась за період з 1 січня по 1 жовтня, однак у ній
розмір зарплати склав "лише" 1,079 млн грн), вийде, що щомісяця йому
платити близько 153,3 тис. грн. За повний же 2024 рік його зарплата склала
1,48 млн грн – або близько 123,6 тис. грн. Майже на 30 тис. грн менше.

16,6 млн грн склав дохід від відчуження нерухомості.
За інше відчуження нерухомості Петров отримав 415 тис. грн.
207,5 тис. грн принесла військова служба.

Готівкою ж Петров зберігає 280 тис. доларів та 40 тис. євро. Ще 149 тис. грн
лежить у колишнього посадовця в "Ощадбанку".
"Мішок грошей" слідчої

Достатньо нерухомості має й дружина Петрова – Анастасія. За декларацією,
їй належать:

Земельні ділянки на 1,579 та 1,214 тис. кв.м. – з 2016 року, які тоді
дісталась їй за 5,8 та 7,3 тис. грн відповідно.
Нежитлове приміщення на 2,6 кв.м за 57,2 тис. грн – з 2023 року.
Квартира в Києві на 82,7 кв.м за 3,052 млн грн – з 2018 року.

Право власності на неї Анастасія набула 27 грудня. Офіційний курс долара
тоді складав 27,26 грн, тож в них квартира коштувала 111,98 тисяч. Що
нині складає 4,871 млн грн.
Автомобілів же в Анастасії два. Це:

Mercedes-Benz A 180 2016 р.в. за понад 1 млн грн, на якому вона їздить
з 2018 року.
Mercedes-Benz GLE 300d 2024 р.в. за 4,193 млн грн.

Цим авто Анастасія обзавелась у листопаді 2024 року – менше, ніж за місяць
після того, як Петров купив собі нову Toyota Highlander Hybrid 2024 р.в. за
2,592 млн грн.
Заробила ж за минулий рік Петрова чимало – одразу 5,263 млн грн. З
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них 4,791 млн грн склали кошти, подаровані якоюсь Аллою Колесніковою.
Вона відома як родичка Анастасії. Проте, звідки ж у неї такі гроші?

За даними YouControl, Колеснікова є однією з бенефіціарок ТОВ "САТ’95". Цій
компанії вже понад 30 років і займається вона ресторанним бізнесом. Утім,
наскільки успішно, питання відкрите – адже, за даними аналітиків, ця
"юридична особа не подавала фінансову звітність до фіскальних органів
та/або органів статистики протягом останніх п’яти років".
Крім того, у Колеснікової ще був ФОП, котрий займався будівництвом, однак
у кінці 2014-го він був закритий. Відтак, звідки в неї з’явилась можливість
подарувати родичці майже 5 млн грн, сказати складно.
Разом з тим, в ГУ Нацполіції Києва Анастасія минулого року заробила 200,3
тис. грн. В Об’єднаній штурмовій бригаді Нацполіції "Лють" – 37,275 тис. грн.
Ще 224,113 тис. грн були отримані в якості страхових виплат. А майже 11
тисяч – у якості гарантійної суми від "Автомобільного Дому УкрАвто
Україна".
Готівкою ж Анастасія тримає одразу 80 тис. доларів.
Донька депутата

Петровою ж Анастасія Олександрівна була не завжди. Так, торік вона
подавала декларацію кандидатки на інспектора (взводу, роти, батальйону,
полку) Об’єднаної штурмової бригади Нацполіції "Лють", будучи Гельзіною
(запам’ятайте це прізвище). А до цього була Ковтун. Тобто, вийшла заміж –
розлучилась – знову вийшла заміж.
Прізвище ж Ковтун – непросте. Річ у тім, що такий собі Олександр Ковтун,
який, швидше за все, доводиться Анастасії батьком, є депутатом
Миколаївської міської ради, який ось уже кілька років не декларує нічого
значного, окрім:

Читайте по темі: Порівняв із Третім Райхом: у Польщі покарали депутата від
«Конфедерації» за скандальну заяву про Ізраїль

квартири в Миколаєві на 43,4 кв.м., яка в 2020 році дісталась йому за
340,4 кв.м;
6 тис. доларів готівки.

Такий от "бідний" депутат.
Скандальна квартира у Відні

Відомою ж на всю країну Анастасія стала влітку 2025 року. Тоді ж вона
"прославила" й Петрова.
"Один із заступників голови АРМА Петров указав співмешканку в декларації,
але забув зазначити її елітне майно", – з такими заголовками вийшли
матеріали. У них розповідалось, що:

Станіслав Петров не задекларував квартиру Анастасії Гельзіної в одній
із найпрестижніших і найдорожчих локацій Відня – 19-му районі.
Час від часу Анастасія здає цю нерухомість в оренду.

До публікацій додавались відповідні скріни, на яких Анастасія Гельзіна
влітку 2022 року – тобто, вже після початку повномасштабної війни
– російською і з помилками опублікувала оголошення про здачу в оренду
нерухомості у Відні. Просила за це вона 1,5 тис. євро.

"Крім того, як з’ясувалося, Петров публічно не розповідав і про те, що його
цивільна дружина неодноразово подавались на різні посади в
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правоохоронних органах", – йшлося у матеріалі.

Нині ж, нагадаємо, Анастасія, за її словами, є слідчою Печерського
райуправління ГУ МВС в Києві. В усякому разі, так вона написала у себе в
декларації. І якщо вбити її номер у сервіс Getcontact, серед різних записів на
кшталт "Настя Бохо", "Настя Мерс" привертають увагу "Ковтун Настя
Следователь" та "Ком Ментовка". Досягла все-таки свого.

А коли "справу було зроблено", Анастасія закрила свої декларації. Скажімо,
остання ще кілька днів тому була доступна за цим посиланням.

Формально, нічого протизаконного в цьому немає. Адже, розповіли раніше
у NGL.media, "якщо, наприклад, ваш чоловік, брат, син чи донька служать в
армії, а ви працюєте суддею у мирному місті – вашу декларацію можуть
приховати".
Водночас, підкреслюється: закриття доступу до декларацій – не лише
починаючи з 2022 року, а й усіх, що були подані раніше – відбувається не
автоматично, а після відповідного звернення керівника органу влади. При
цьому, як стверджується, перевірка обґрунтованості підстав для видалення
декларацій не проводиться, бо НАЗК "перевіряє лише дотримання
формальних вимог".
Разом з тим, сам тепер уже військовослужбовець Петров свої декларації не
приховав. Що робить рішення Анастасії максимально дивним – адже до якої
такої чутливої інформації у такому разі слідча вирішила обмежити доступ
громадськості, якщо сам військовий нічого не приховує (або робить вигляд)?
Про це запитали у Петрова.
У якого, до речі, є ще брат – Олексій. Раніше він був директором ДП
"Спецтехноекспорт". Звільнили ж його звідти після корупційного скандалу –
у жовтні 2024 року в медіа з’явилась інформація, що підприємство
переплачувало десятки мільйонів євро за озброєння, яке не постачало
вчасно.
Утім, звільняли Петрова довго. Інформація про це з’явилась у квітні, а ще в
березні виконавча директорка Центру протидії корупції (ЦПК) Дар’я
Каленюк констатувала, що через пів року після скандалу Петров все ще
перебував на посаді.
Паралельно ж вона розповіла, що родина Петрових володіє елітним готелем
у курортному Буковелі. А ще підкреслила – для того, аби описати навіть
ключове майно, яким володіє родина Петрових, "потрібен окремий
докладний матеріал".
Сам же Олексій Петров став відомим на всю країну ще коли працював у СБУ
– у 2019 році. Тоді журналісти Вihus.info з’ясували, що він під час служби
приватизував службову 4-кімнату квартиру площею понад 170 квадратних
метрів у центрі Києва.
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